«COI'JTACOBAHO»

Ha 3acenanuu [legaroruueckoro
Cogeta ot «02» aBrycra 2023 r.
ITpotokoun Ne 4

VueOHbIil IU1aH @) =W

HPOrpaMMbl NOBBIMNEHHS KBATUYHKAMH ol

«lIpuMeHeHHe HIPOBBIX TeXHOJIOTHH B paboTe ¢ JeTEMH J0MK0/AbHOr0 Bo3zpacta ¢ THP B
ycaoBusx JJOO»

Cpoxk ocBoenusi: 108 4. / 144 u.
®opma: 3a04Had (c IPHMeHeHHEM THCTAHIMOHHBIX 00PA30BaTEILHBIX TEXHOJIOT i)
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IIM «IIpumMeHenne HrpoBLIX OIIK-6,
i . OK-5,
TEXHOATIE B PROOTE C peTkH 106/142 | 78/104 | 8/10 | 20/28 Hemnd. | [1x.1
AomroabHoro sospacra ¢ THP B e ’
yeaouax J00» IK-2
Hrorosas arrectauus 2/2 g 2/2 - - i’;ﬁ
Hroro 108/144 | 78/104 | 10/12 | 20/28

YuedHo-TeMaTHYeCKHIl IU1aH
IporpaMMsl OBBIMEHUA KBATHGHKAHH
«IIppMeHeHHe MTPOBBIX TEXHOJIOTHI B padoTe ¢ JeThbMH J0IIKO0JbHOr0 Bozpacta ¢ THP B
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IIM «IIpaMeHeHHe HIPOBBIX TEXHOJIOTHH B
paboTe ¢ 1eTHMH JOMIKOJILHOI0 BO3pPacTa ¢ 106/142 | 78/104 8/10 20/28 3aver
THP B ycaoensax JOO»
Pazpnen 1.
Ob6cnenosanue aereit ¢ OB3 (THP) B yenorusax 12/14 6/6 2/2 4/6 -
JO0O




Pasnen 2. Urposas moanep:kka OCHOBHBIX

HaIpaBJICHUH pa3BUTHS JomKoibHIKA ¢ OB3 66/86 54/70 2/2 10/14 -
(THP)
Pasnen 3. IHHOBalMOHHBIE UTPOBHIC
TexHoJIoTuH B padore ¢ xerbmu ¢ OB3 (THP) 26/40 18/28 214 6/8 )
Ipomexyrounas arrectauus no [IM 2/2 2/2 3ayer
Aud.
HUrorosas aTrrecramust 2/2 2/2
3auer
Hroro 108/144 | 78/104 10/12 20/28




